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Ata da Vigésima (20ª) Sessão Ordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a 

Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho. Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro (11) do 

ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco); às dezoito horas e vinte e sete minutos (18:27 min). Foram abertos os 

trabalhos com o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adenilson de 

Freitas, Celso Zucoloto, Edivan Veiga De Castro, Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga 

Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi, Matheus Garcia Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli. Com 

a ausência do vereador Eduardo Gomes (Duda da Saúde), devidamente justificada devido a um 

procedimento cirúrgico. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para 

que fosse feita uma leitura Bíblica. No início do expediente da sessão, convidou para compor a mesa 

diretora o prefeito, senhor José Valério Binoti Netto, o vice-prefeito, senhor Genaldo Resende Ribeiro e o 

senhor Jeferson Pontes Ferreira, que fará uso da Tribuna na presente sessão, trazendo informações sobre o 

Impacto Das Drogas Na Vida Das Crianças E Adolescentes. Convidou também, para compor a mesa 

diretora a coordenadora do projeto Câmara Mirim, professora Otávia. Registrou-se também a presença da 

diretora da Escola Estadual Luzia Helena dos Santos e da secretária municipal de educação, Rosane Bizareli. 

Foi submetida à análise a ata da 19ª sessão ordinária, ocorrida no dia 03 de novembro de 2025, a qual, após 

minuciosa revisão, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Exmo. Presidente, Matheus Garcia 

Carvalho, solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), para narrativa 

do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 026/2025 – 

DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO DE 2026 A 2029. PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL N° 027/2025 – ESTIMA A RECEITA E FIXA DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 031/2025 – ALTERA O ARTIGO 6° DA LEI MUNICIPAL N° 1.741/2019, QUE “CRIA 

A FEIRA LIVRE DA AGRICULTURA FAMILIAR E EMPREEDEDORISMO FAMILIARES RURAIS, E 

INSTITUI O TICKET-FEIRA PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 048/2025 – 

DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE IDENTIFICAÇÃO E ATENDIMENTO EDUCACIONAL 

ESPECIALIZADO PARA ESTUDANTES COM ALTAS HABILIDADES/SUPER DOTAÇÃO NO 

ÂMBITO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 049/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART(ANU) – RECONHECE O MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO COMO 

“TERRA DA LARANJA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 

050/2025 – DE AUTORIA DOS VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO E MARIA 

LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI – DENOMINA “ROTA TURÍSTICA DA LARANJA FRANCISCO 

FOSSE” O CIRCUITO TURÍSTICO-RURAL NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO, ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 014/2025 

– DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – EMENDA AO 

REGIMENTO INTERNO N°014/2025 – “ACRESCENTA DISPOSIÇÃO AO ARTIGO 289 DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO.” INDICAÇÃO Nº 

348/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – 
SOLICITA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DE BUEIROS EM 

TODO O MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 349/2025 – DE AUTTORIA DO VEREADOR EVERALDO 

ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA MELHORIAS E MANUTENÇÃO NAS PASSAGENS 

DE ESTRADAS DE COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO, COMO PONTES, BUEIROS E 

TRECHOS CRÍTICOS AFETADOS PELAS CHUVAS. INDICAÇÃO Nº 350/2025 – DE AUTORIA 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA REPAROS E 
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MANUTENÇÃO NOS CALÇAMENTOS DO MUNICÍPIO, VISANDO CORRIGIR AFUNDAMENTOS 

E PARALELEPÍPEDOS SOLTOS. INDICAÇÃO Nº 351/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA OFERTA DE TEMPO INTEGRAL 

PARA CRIANÇAS DE ATÉ 04 ANOS DE IDADE NA CMEI “PROFESSOR THIAGO ZUCOLOTO 

MACHADO”. INDICAÇÃO Nº 352/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) - SOLICITA CRIAÇÃO DE UM DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA DA 

INFORMAÇÃO (TI) NO SISTEMA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL JERÔNIMO 

MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 353/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) – SOLICITA DOAÇÃO DE ESCRITURA OU DOCUMENTO DE POSSE DOS 

IMÓVEIS, AOS CONTEMPLADOS COM AS RESIDÊNCIAS DO PROGRAMA “MINHA CASA 

MINHA VIDA-MCMV” CONSTRUÍDAS NO CONJUNTO HABITACIONAL JOSÉ MARQUES. 

INDICAÇÃO Nº 354/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) – SOLICITA CRIAÇÃO DO CENTRO DE CONEXÃO E DESENVOLVIMENTO 

SOCIAL EAD – CEDES – EAD. INDICAÇÃO Nº 355/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO DE 

ASFALTO QUE LIGA JERÔNIMO MONTEIRO x ORIENTE. INDICAÇÃO Nº 356/2025 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA TESTE DE 

TRIAGEM NEONATAL, OU SEJA, TESTE DO PEZINHO, DA ORELHINHA, DO OLHINHO, DO 

CORAÇÃOZINHO E DA LINGUINHA PELA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPÍO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 357/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA REALIZAÇÃO DE “CAMPANHA DE 

ESTÍMULO DE PAGAMENTO DE TRIBUTOS ATRAVÉS DE SISTEMA DE SORTEIO DE PRÊMIOS 

PARA OS CONTRIBUINTES DO IPTU E INSCRITOS EM DÍVIDA ATIVA” NO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO-ES. INDICAÇÃO Nº 358/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO GABINETE DE 

GESTÃO INTEGRADA MUNICIPAL – GGIM. INDICAÇÃO Nº 359/2025 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA CONSTRUÇÃO DE 

CALÇADA E CORRIMÃO NA RUA LADEIRA DA IGUALDADE – PRÓXIMO A CAPELA 

MORTUÁRIA. INDICAÇÃO Nº 360/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) – SOLICITA PRODUÇÃO DE PODCASTS NAS ESCOLAS PÚBLICAS 

MUNICIPAIS E DEMAIS ESCOLAS SEDIADAS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO-ES. 

INDICAÇÃO Nº 361/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) - SOLICITA CRIAÇÃO OU COMPARTILHAMENTO DE GUARDA MUNICIPAL 

NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 362/2025 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA RECUPERAÇÃO E 

INSTALAÇÃO DE ENERGIA NO TRECHO “CAMINHO DO CAMPO”. INDICAÇÃO Nº 363/2025 – 

DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA 

INSTALAÇÃO DE REDE WIFI (INTERNET) GRATUITA NA PRAÇA “JOSÉ ANTONIO RIBEIRO” – 

RUA DE CIMA E OUTROS LOCAIS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 

364/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA 

INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PONTE QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DO 

ORIENTE. INDICAÇÃO N° 365/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) – SOLICITA LIMPEZA DAS CAIXAS SECAS E CONSTRUIR OUTRAS NO 

MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 366/2025 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA 

PÚBLICA NO BAIRRO “BOA ESPERANÇA”, CONHECIDO COMO “POPULAR”; NO MUNICÍPIO 

DE JERÔNIMO MONTEIRO-ES. INDICAÇÃO Nº 367/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 
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LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA RESGATE DOS JOGOS ESCOLARES NO 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 368/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) – SOLICITA DEMARCAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE NA AV. DR. JOSÉ 

FARAH, CENTRO; PRÓXIMO À LOJA VERÔNICA SANTOLINE, À SUBIDA DO SEMINÁRIO, À 

LOJA GOTA D´ÁGUA E SUPERMERCADO SÃO SEBASTIÃO, SENTIDO A “RUA DE CIMA”. 

INDICAÇÃO Nº 369/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART(ANU) – SOLICITA PROVIDÊNCIAS REFERENTES AO ATUAL ESTADO DA QUADRA 

DE ESPORTES DA VILA CRUZEIRO, VISTO QUE ESTÁ ABANDONADA E SENDO ALVO DE 

VANDALISMO. INDICAÇÃO Nº 370/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ESTRADA 

QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE DE QUILOMBOLA “SITIO DOS CRIOULOS”. TRIBUNA 

LIVRE – LORENA OLIVEIRA CARREIRO - ASSUNTO – APRESENTAÇÃO DO CENTRO 

MARGARIDAS E CAMPANHA DOS 21 DIAS DE ATIVISMO. Foi submetido à votação o 

REQUERIMENTO DE TRIBUNA LIVRE, onde após deliberação do plenário, restou APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Passou-se à diplomação dos vereadores mirins, em conformidade com a Resolução nº 

093/24 desta Casa. Solicitou ao vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), acompanhasse os vereadores 

mirins suplentes ao centro do plenário: Arthur Sezini Lírio, Enrrye Brechianni Rangel, Júlia Malheiros, 

Kyara Monalisa Rangel de Moraes, Laura Paschoa da Silva Cardoso, Miguel Vitório Petini da Silva, Sofia 

Alves dos Muros, Sofia Souza Gussani e Theylor Moura Vieira. Dando seguimento passou-se a diplomação 

dos vereadores mirins eleitos: Alef Henrique de Farias dos Reis, Bárbara Spano, Davi da Silva Ribeiro, Davi 

Luiz Binoti Costa, Geovana Catem Madeira, Isabella Terto Spala, Izabela Vaillant Mendonça Bello, Rebeca 

Maria Silva e Ricardo Henrique Valle de Almeida. Passou-se a palavra ao vereador Leneandro Braga 

Goulart (Anu), para explanar sobre o programa vereador mirim: O vereador destacou, em sua fala, a 

relevância histórica da diplomação dos primeiros vereadores mirins do município, realizada graças à 

Resolução nº 093/2024. Ressaltou que o Programa Vereador Mirim foi criado com a finalidade de incentivar 

a participação política das novas gerações, promovendo cidadania, liderança, responsabilidade pública e 

conhecimento sobre o funcionamento do Poder Legislativo Municipal. Enfatizou que os estudantes 

diplomados representam sonhos, expectativas e demandas da comunidade escolar, lembrando que ocupar 

uma cadeira no Legislativo não é um prêmio, mas uma responsabilidade coletiva em favor do bem comum. 

Afirmou que a política deve ser instrumento de união e que a força de um mandato está no compromisso 

com a coletividade. O vereador ressaltou que a Câmara Municipal se orgulha em receber os jovens 

parlamentares, que terão espaço para apresentar ideias, elaborar projetos e compreender o processo 

legislativo. Destacou que os jovens são parte essencial da construção de uma sociedade mais justa e 

igualitária, incentivando-os a serem criativos, curiosos e ousados, sem medo de sonhar grande. Registrou 

agradecimentos às instituições de ensino, diretores, docentes, equipe pedagógica, famílias dos estudantes e 

servidores da Câmara Municipal pelo apoio ao programa. Reconheceu ainda o trabalho do presidente da 

Casa, dos demais vereadores e de ex-presidentes que contribuíram para a criação e consolidação do projeto. 

Celebrou o fato de a maioria dos vereadores mirins eleitos serem mulheres, considerando o dado um marco 

de esperança e representatividade. Encerrando suas falas, declarou oficialmente diplomados os vereadores 

mirins da primeira edição do programa e informou que a posse ocorrerá em 2 de fevereiro de 2026, na 

abertura do ano legislativo. Franqueou-se a palavra ao Excelentíssimo Prefeito, José Valério Binoti Netto. 

Seguindo, franqueou-se a palavra ao vice-prefeito Genaldo Resende Ribeiro. Franqueou-se a palavra ao 

senhor Jeferson Pontes Ferreira, que fará uso da Tribuna, trazendo informações sobre o Impacto Das Drogas 

Na Vida Das Crianças E Adolescentes. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, 

quando foi dada a palavra aos Vereadores inscritos: EDIVAN VEIGA DE CASTRO (TALBA) – O 

vereador iniciou suas falas cumprimentando os presentes e registrou pedidos dirigidos ao prefeito, por 

intermédio do vice-prefeito Genaldo. Solicitou a aplicação de revsol na chegada da comunidade de Vista 
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Alegre, destacando que o local estava há mais de um ano sem manutenção e que, com o período chuvoso, o 

acesso se tornava difícil para os moradores. Mencionou sobre o problema do lixo no bairro Boa Esperança, 

informando que, embora a limpeza tivesse sido realizada pela Prefeitura, o descarte irregular persistia por 

parte de alguns moradores. Ressaltou que, sem a colaboração da população, a gestão não conseguiria 

resolver o problema. Reiterou a necessidade de organização do estacionamento da capela mortuária, 

relatando que muitos veículos estacionados ali não pertenciam às pessoas que participavam dos velórios, o 

que gerava transtornos, especialmente para idosos e pessoas com deficiência. Solicitou intervenção do 

Executivo para regulamentar e organizar o espaço. Registrou que um serviço de retroescavadeira solicitado 

no início do ano para um morador da comunidade de Jacutinga não havia sido atendido, questionando a 

ausência de data nos agendamentos e cobrando maior organização e cumprimento dos serviços. Solicitou 

providências quanto ao local onde uma moradora realizava atividades de reciclagem no bairro Boa 

Esperança, relatando que o depósito de papelão ficava muito próximo a residências, oferecendo risco de 

incêndio e incômodo aos moradores. Sugeriu que o material fosse realocado para uma área mais distante das 

casas. Encerrou suas falas desejando boa noite a todos. O vereador Wagner Ribeiro Masioli (Waguinho), 

solicitou aparte. CELSO ZUCOLOTO – O vereador iniciou suas falas agradecendo a Deus e 

cumprimentando a mesa diretora, os demais vereadores, os ouvintes da rádio e o público presente, 

destacando a satisfação em ver o plenário cheio. Parabenizou o vereador Leneandro pela criação do projeto 

Vereador Mirim e enfatizou a importância da família e dos estudos na formação dos jovens. Relatou 

experiências pessoais e destacou o trabalho social desenvolvido por colaboradores do município, 

defendendo que a base familiar e a fé são fundamentais para o bom desenvolvimento dos jovens. Mencionou 

sobre questões relacionadas à limpeza pública, observando que, apesar dos esforços da Prefeitura, o descarte 

irregular de lixo pela população continuava recorrente. Defendeu maior conscientização e eventuais ajustes 

no Código de Posturas para permitir medidas mais eficazes. O vereador elogiou a manutenção das estradas 

rurais, afirmando que a maior parte delas encontrava-se em boas condições, e reconheceu o esforço do 

prefeito e de sua equipe. Manifestou preocupação com a segurança pública, lamentando que, apesar do bom 

trabalho da Polícia Militar, criminosos eram rapidamente liberados pela Justiça, o que, segundo o vereador, 

gerava insegurança na comunidade. O vereador Wagner Ribeiro Masioli (Waguinho), solicitou aparte. 

Retomando a palavra vereador tribunário (Celso Zucoloto), registrou que, diante das manifestações 

anunciadas, sugeria que as pessoas viessem à Câmara na quarta-feira trazendo soluções, ressaltando que a 

Polícia Militar cumpria seu papel ao prender, mas que os detidos eram soltos no dia seguinte. Relatou um 

episódio recente em Jerônimo Monteiro, quase resultando em homicídio, no qual um homem, sob efeito de 

drogas, havia desferido três facadas em outro, uma delas no pescoço, ressaltando que só não ocorreu morte 

porque a veia principal não foi atingida. Dirigiu-se ao senhor “Jefão” para apoiar a ideia de estudar, junto ao 

prefeito, vice-prefeito e demais membros, uma forma de repasse à associação, semelhante aos repasses feitos 

a entidades como Casas de Amparo e sociedades assistenciais, a fim de fortalecer ações em prol da 

comunidade.  Afirmou que, caso a proposta viesse ao plenário, já poderia contar com seu voto, destacando 

que acompanhava o trabalho do representante há muito tempo. Mencionou a frase apresentada por “Jefão” 

— “é melhor criar meninos bons do que remendar homens” — dizendo que era uma bela mensagem. 

Encerrou suas palavras desejando que Deus abençoasse a todos e uma boa noite. EVERALDO ALVES 

RODRIGUES (CARVÃO) – O vereador iniciou suas falas cumprimentando a todos e agradecendo a Deus 

pela presença e pela casa cheia. Registrou agradecimento ao senhor Wilton Louven, destacando sua 

constante participação e a apresentação de mais de quarenta projetos ao município. Ressaltou que, embora 

os vereadores tenham papel político, quem constrói o município é o povo, e que a união da população é 

essencial. Abordou sobre a segurança pública, informando que já havia dialogado com o prefeito e 

autoridades e solicitado, por meio de indicação e ofício, a criação de uma Secretaria Municipal de Segurança 

Pública, seguindo o exemplo de outros municípios capixabas. Solicitou que fosse formalizada essa 

indicação. Mencionou obras e investimentos conquistados por meio de viagens a Brasília e Vitória, 
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destacando sua satisfação ao ver os recursos aplicados corretamente. Informou sobre a licitação e futura 

execução da obra da pracinha da Parada Cristal, além da chegada de novos equipamentos para a zona rural. 

Reforçou a importância das parcerias e lembrou que quem coloca os vereadores no cargo é o povo, acima de 

partidos. Parabenizou o senhor “Jefão” por seu trabalho social e defendeu a possibilidade de concessão de 

uso de terrenos públicos para projetos que atendam crianças e jovens, afirmando que todos os vereadores 

estavam dispostos a apoiar. Registrou a destinação de recursos para calçamento, incluindo trechos na 

Capixaba, São Bento e outros bairros, agradecendo aos deputados estaduais e federais que apoiam o 

município. Informou sobre a conquista de lombadas para diversas comunidades, por meio de articulação 

com o DER e o deputado Alan Ferreira. Mencionou a solicitação para contratação de empresa especializada 

na limpeza e desobstrução de bueiros, ressaltando que, embora haja custo, o prejuízo maior está nos 

alagamentos e transtornos à população.  Mencionou que alguns bueiros estavam quebrados, mas que o 

secretário já iniciara os trâmites para reparos, reforçando a necessidade de atendimento às demandas da 

comunidade. Abordou a necessidade de oferta de tempo integral em creches para crianças de até quatro 

anos, destacando que várias mães trabalhavam o dia inteiro e necessitavam desse apoio. Mencionou que 

outros vereadores já haviam feito indicações semelhantes e pediu que o assunto avançasse. Solicitou que o 

secretário da mesa realizasse a leitura Indicação nº 351/2025 de sua autoria. O vereador Celso Zucoloto, 

solicitou aparte onde solicitou o envio de um ofício solicitando ao Secretário de Obras, senhor “Jobinho”, 

solicitando a revisão e reparo definitivo da rua que desce do Banestes, em razão de afundamentos 

recorrentes e risco de acidentes. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Everaldo Alves Rodrigues – 

Carvão), explicou que havia apresentado o ofício porque a demanda não partia apenas dele, mas de vários 

vereadores, e destacou que acreditava existir um projeto de recapeamento para alguns bairros, aguardando 

que o prefeito brevemente desse uma resposta à população. Parabenizou o prefeito Zé Valério pelo 

aniversário, desejando sabedoria e reconhecendo o esforço e a dificuldade de administrar o município, 

afirmando que todos estavam ali para somar pelo bem da comunidade. Comentou sobre cobranças recebidas 

dos moradores do Morro Alto, onde havia conseguido saibro, mas que ainda não pôde ser aplicado devido às 

chuvas. Informou que, em conversa com o prefeito e o secretário, aguardavam melhor condição do tempo 

para realizar o serviço com apoio do maquinário. Encerrou suas falas agradecendo a Deus e desejando boa 

noite a todos. Pôs-se em votação, o requerimento do vereador Celso Zucoloto, para dar seguimento a sessão, 

não havendo necessidade de pausar a sessão para que as comissões discutissem as matérias em pauta. A 

votação do requerimento restou aprovada por unanimidade. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 026/2025 – VOTAÇÃO NOMINAL – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 027/2025 – VOTAÇÃO NOMINAL – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 031/2025 – 

ENCAMINHADO À PROCXURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 048/2025 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 049/2025 – ENCAMINHADO À PROCXURADORIA DESTA 

CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 050/2025 – ENCAMINHADO À 

PROCXURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 014/2025 – 

VOTAÇÃO NOMINAL EM 2º TURNO – APROVADO POR UNANIMIDAE. Franqueou-se a palavra 

aos vereadores que quisessem fazer algum comentário, justificativa de voto ou dar algum recado, onde os 

vereadores Leneandro Braga Goulart (Anu), Wagner Ribeiro Masioli (Waguinho) e Matheus Garcia 

Carvalho (Presidente) fizeram uso da palavra. Nada mais a tratar, às vinte horas e quarenta e oito minutos 

(20h48min), foi declarado encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, 

Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme 

será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jerônimo Monteiro, em 17 de novembro de 2025. 

 


